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FINAL KONKURSU

Drogi Uczniul

Witaj na pierwszej edycji miejskiego konkursu matematycznego dla klas széstych. Przeczytaj uwaznie
instrukcje i postaraj sie prawidtowo odpowiedzie¢ na wszystkie pytania.

e Nie podpisuj pracy imieniem i nazwiskiem. Zakoduj swojq prace oraz karte odpowiedzi
e Po rozwigzaniu testu nanies swoje odpowiedzi na karte odpowiedzi

o W zadaniach jest tylko jedna odpowiedZ poprawna

e Pracuj spokojnie masz 60 minut na rozwiqzanie wszystkich zadan

Powodzenia!



Zadanie 1. Kupujgc w sklepie napdj w szklanej butelce, ptacimy za napdj i kaucje za butelke.
Napdj z butelkg kosztuje 3,20 zt. Napdj jest o 2,60 zt drozszy od butelki. Ille kosztuje butelka?

A. 0,60zt B. 40gr C. 30gr D. 10gr

Zadanie 2. Trdjkat i kwadrat majg réwne obwody. Dtugo$é boku
kwadratu jest réwna 5 cm ( rysunek obok ). lle jest réwny obwdd
pieciokata ( catej figury )?

A. 15cm B. 30cm C. 35cm D. 40 cm

Zadanie 3. lle kilograméw ryb ztowili trzej wedkarze, jezeli pierwszy
ztowit %tego co drugi, a drugi % tego co trzeci, a trzeci ztowit 8§kg ryb?
1 2 1 2
A. 18 5 kg B. 18; C. 17; D. 17;

Zadanie 4. W zbiorze 50 klockéw sg klocki zielone, zétte i biate. Klocki zielone i biate stanowig

gwszystkich, a zielone - 60% klockow z6ttych. lle byto klockéw kazdego rodzaju?
A. zielonych-18,biatych-12,26ttych- 20 C. zielonych-6,biatych-34,26ttych- 10
B. zielonych-16,biatych-14,z6ttych- 20 D. zielonych-12,biatych-18,26ttych- 20

Zadanie 5. Prostokatny park o powierzchni 10 ha szerokosci 200 metrow jest ogrodzony
parkanem. Jakg dtugos¢ ma parkan?

A. 500 m B. 1400 m C. 1000 m D. 5000 m
Zadanie 6. W czasie wykonywania treningu duza wskazowka zegara obrdcita sie o kat 288°.
Jak dtugo trwat trening?

A. 13 min B. 12 min C. 48 min D. 47min
Zadanie 7. Roznica dwdch liczb wynosi 5,76, a odjemnik jest wiekszy od niej o 2,68.
Ile wynosi odjemna?

A. 14,6 B. 14,2 C. 18 D. 2
Zadanie 8. Liczba siedmiocyfrowa 213a54b jest podzielna przez 9, gdy a i b majg wartosci?

A.a=1,b=9 B.a=2,b=2 C.a=1,b=2 D.a=2,b=3
Zadanie 9. Wartos¢ liczbowa wyrazenia: 99-97+95-93+...+3 -1 jestréwna?

A. 32 B. 48 C. 50 D. 64
Zadanie 10. Za pie¢ lat dwie siostry i dwaj bracia bedg mieli razem 60 lat. Za pietnascie lat

ich taczny wiek bedzie réwny?

A. 105 lat. B. 100 lat. C. 110 lat. D. 120 lat.



Zadanie 11. Plac w ksztatcie prostokata na planie w skali 1 : 2000 ma wymiary
6,5 cm x 45 mm. Rzeczywista powierzchnia tego placu wynosi:

A. 1,17ha B. 585m? C. 11700000cm? D. 440m?

Zadanie 12. Bogacz posiadajgcy 100 000 ztotych, aby wesprze¢ biedaka majacego tylko
ztotowke, dat mu 100 ztotych. O ile procent wzbogacit sie biedak?

A. 99% B. 100% C. 9900% D. 10000%

Zadanie 13. W jakim stosunku mozna podzieli¢ odcinek o dtugosci 36 cm, aby z otrzymanych
trzech odcinkdw zbudowaé tréjkat?

A. 1:2:6 B.1:3:5 C.2:3:4 D.2:3:7
Zadanie 14. Na satatke dla 8 os6b mama potrzebowata 6 jajek. Aby ta satatka wystarczyta
dla 20 oséb, potrzeba jajek:

A. 24 B. 15 C.12 D. 10
Zadanie 15. Srednia wieku 27 — osobowej grupy uczniéw przebywajacych na wycieczce jest
rowna 14 lat. Gdy do obliczonej sredniej dodamy wiek opiekuna, srednia wzrosnie do 15 lat.
lle lat ma opiekun grupy ?

A. 34 B. 36 C.42 D. 44
Zadanie 16. W prostokacie umieszczono 6 identycznych okregdw jak na
rysunku. Wierzchotki matego prostokata sg srodkami czterech z tych
okregow. Wiadomo, ze obwdd matego prostokata jest réwny 60 cm. lle
jest rowny obwadd duzego prostokata?

A.90cm C. 120cm /*\(*\

B. 140cm D. 100 cm ( SN \€<
\ A/

Zadanie 17. Na sto czterdziestym drugim miejscu po przecinku, w rozwinieciu dziesietnym
liczby 2,(42687) znajduje sie cyfra:

A 8 B.6 C.4 D.2
Zadanie 18. Witek jedzie skuterem z predkoscig 30 km/h. W ciggu ilu sekund
przejedzie 100 metréw?

A. w12 sekund B. w 15 sekund C. w 24 sekundy D. w 30 sekund
Zadanie 19. W trapezie rownoramiennym podstawa dolna jest o 3 cm wieksza od podstawy
gérnej. Wysokosc trapezu wynosi 2 cm i stanowi 60% dfugosci podstawy gérnej. Pole
powierzchni tego trapezu wynosi:

A. 55 B. 19§ C. 9§ D.11

Zadanie 20. Tasiemke dtugosci 3 m 8 cm przecieto na dwie czesci. Krotsza czes¢ ma tyle
centymetrow ile dtuzsza decymetréw. Jakg dtugos¢ ma dtuzsza czesc?

A. 28 cm B.0,28 m C.2,8dm D. 28 dm



